Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение кадетская школа-интернат «Кубанский казачий кадетский корпус имени атамана М.П.Бабыча» Краснодарского края (ГБОУ КШИ «Кубанский казачий кадетский корпус»)

ПРИКАЗ

29.08.2024 № 188

г. Краснодар

Об утверждении основной образовательной программы основного общего образования

На основании статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 19.12.2023 № 618-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Федерации» приказа Министерства просвещения Российской Российской 31.05.2021 287 утверждении федерального Федерации $N_{\underline{0}}$ «Об государственного образовательного стандарта основного общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 18.07.2022 № 568 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 370 «Об утверждении федеральной образовательной программы основного общего образования», Министерства просвещения Российской Федерации № 1028 от 27.12.2023 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, федеральных государственных образовательных основного общего образования и среднего общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации № 31 от 22.01.2024 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных государственных образовательных начального общего образования и основного общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 19.03.2024 № 171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования», в соответствии с решением педагогического совета № 1 от 28.08.2024 года, протокол № 1,

приказываю

1. Утвердить и ввести в действие с 01.09.2024 года основную образовательную программу основного общего образования (далее - ООП ООО) ГБОУ КШИ «Кубанский казачий кадетский корпус», разработанную в

соответствии с ФОП ООО и ФГОС -21, со сроком реализации 2024-2027 учебные годы.

- 2. Заместителям начальника по УВР, ВР: Работяговой Т.В., Казачкиной О.А. обеспечить реализацию ООП ООО и оказывать педагогическим работникам помощь при ее реализации.
- 3. Работяговой Т.В., заместителю начальника по УВР разместить ООП ООО в форме электронного документа на официальном сайте ГБОУ КШИ «Кубанский казачий кадетский корпус» в разделе «Сведения об образовательной организации», подразделе «Образование», в срок до 01.09.2024 г.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 - 5. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник В.М. Маслов